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Größe: 76 x 76 cm

Material: Schachenmayr SMC Baby Soft,
150 g Fb 00181 fantasy color, 100 g Fb 00153 bleu 
und 100 g Fb 00101 weiss. 1 Häkelnadel 3,5 und 4.

Häkelmuster: Maschenzahl teilbar durch 12. 1. 
Reihe: * 2 Stäbchen in 1 M der Vorreihe (dabei am 
Reihenanfang das 1. Stäbchen durch 3 Luftmaschen 
ersetzten), 3 Stäbchen, 2 x je 2 zusammen abgemas-
chte Stb in je 1 M der Vorreihe, 3 Stäbchen, 2 Stäb-
chen in 1 M der Vorreihe, ab * stets wdh. Die 1. Reihe 
stets wiederholen. Dabei immer nur in das hintere  
M-Glied der M der Vorreihe einstechen. 

Farbfolge: * 2 Reihen fantasy color, 2 Reihen weiss, 
2 Reihen bleu, ab * stets wiederholen.

Maschenprobe: Mit Nadel 4 Häkelmuster 16 M und 
7,5 Reihen = 10 x 10 cm. 

ANLEITUNG: 
120 Luftmaschen mit Nadel 4 in fantasy color an-
schlagen. 62 Reihen das Häkelmuster in der Farb-
folge arbeiten.  

Ausarbeiten: Das Teil spannen, anfeuchten und 
trocknen lassen. Den äußeren Rand der Decke mit 1 
Runde fester M in fantasy color umhäkeln, dabei an 
den seitlichen Deckenrändern etwas einhalten = in 4 
Reihen je 7 feste M arbeiten. 
Und am oberen Deckenrand (= die letzte Reihe des 
Häkelmusters) wie folgt häkeln: * 2 feste M in 1 M der 
Vorreihe, 3 feste M, 2 x je 2 zusammen abgemaschte 
feste M in je 1 M der Vorreihe, 3 feste M, 2 feste M in 
1 M der Vorreihe, ab * stets wdh. 
Und am unteren Deckenrand (= Anschlag) gegen-
gleich häkeln: * 2 zusammen abgemaschte feste M 
in je 1 M der Vorreihe, 3 feste M, 2 x 2 feste M in 1 M 
der Vorreihe, 3 feste M, 2 zusammen abgemaschte 
feste M in je 1 M der Vorreihe, ab * stets wdh. 
Dann noch 1 Runde Krebsm (= feste M von links 
nach rechts) häkeln.
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Zeichenerklärung:

= 1 Luftmasche

= 1 Stäbchen

= 2 Stäbchen in 1 Luftmasche

= 2 zusammen abgemaschte Stäbchen


